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	Concurso de Proyectos Sociales

Para una Acción Católica en Salida



	
	
	PRESENTACIÓN
Invitamos a todas las áreas de AC de nuestra diócesis a preparar proyectos de servicios. Algunas comunidades ya estarán en camino, otras tendrán ganas de ponerse en marcha. Por eso, queremos acompañar desde el Diocesano para que nuestra AC platense sea una verdadera AC en Salida.
La AC se caracteriza por asumir el paradigma MISIONERO. Una de sus formas es dar testimonio desde SERVICIOS que asumimos para dar respuesta a las necesidades de la realidad, participando en lo social comprometidamente. 
OBJETIVO

Queremos acompañar con financiamiento y orientar en la planificación y desarrollo de Proyectos de Servicios que tengan como fin la promoción social.
¿Qué son los SERVICIOS?
Son el modo concreto, sencillo, posible de responder a una necesidad de la realidad comunitaria para promover el desarrollo de la persona y su comunidad desde los valores Evangelio.
Se organizan a partir de aquellas necesidades que la AC ve en su comunidad barrial y a las que puede dar respuesta. 

Tienen dos notas que los caracterizan:

PERMANENCIA

PERIODICIDAD

¿Cómo vamos a ACOMPAÑAR?
Queremos elegir un Proyecto de Servicio al que pensamos acompañar. De manera financiera (para eso se asignó hasta $25.000 por el máximo de un año)  y también a través de capacitación y formación en lo que se requiera la planificación como el desarrollo de ese Proyecto. 

No perdemos de vista que siempre, los servicios en AC si bien los asume un grupo, los sostiene y acompaña toda la comunidad de AC.

Podrán integrarlo una sola área o ser interárea o incluso sumar otras organizaciones o personas que no pertenezcan a la AC o a la Iglesia. La idea es que cada uno podrá aportar tiempo, talentos, intereses, capacidades, formación profesional, recursos materiales, etc. ex dirigentes, miembros extraordinarios, padres de aspirantes o jóvenes, vecinos, conocidos, allegados, amigos, personas de otros credos.
¿Qué pasa después?
Una de las notas es la PERMANENCIA por eso la idea es que se debe pensar en la continuidad del servicio. Algunos seguirán siendo servicios pero otros pueden incluso convertirse en asociaciones independientes, tener personería jurídica y encontrar el modo de generar sus propios recursos. La idea es que desde el Diocesano se pueda ir acompañando el Proyecto seleccionado y aquellos que puedan despertarse o empezar a germinar con este primer concurso.

Algunas Fechas

Fecha límite para la recepción de Proyectos: 23 de septiembre de 2019

Reunión Opcional de Consulta con especialistas para detalles de la presentación y primeras devoluciones: última semana de septiembre. 

Las consultas también podrán hacerse al Área Sectores por cualquier medio de comunicación y en cualquier tiempo hasta la fecha de presentación.

www.acalaplata.org.ar/sectores 
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